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ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ ПО ДЕЛУ

№ 076/05/18-276/2022

12 мая 2022 года                                                                                  город
Ярославль

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

         председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления
         Гудкевич Е. В.,

              члены Комиссии – начальник отдела контроля органов власти и
рекламы Конькова Н. А., главный специалист-эксперт Солодяшкина С. Д.,

              на основании своего решения от «29» апреля 2022 г. по делу
                            № 076/05/18-276/2022 о признании ненадлежащей рекламы



услуг                         ПАО «ВТБ Банк» с нарушением требований части 1 статьи
1 8 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» (далее –
Федеральный закон «О рекламе»), в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи
33, частью 1 статьи 36 Федерального закона «О рекламе», пунктами 4, 30, 37-
42, 44, 45, 48 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,        

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ

1. ПАО «ВТБ Банк»: 191144, г. Санкт-Петербург, Дегтярный переулок,             д.
11, лит. А, в пятидневный срок со дня получения настоящего предписания
прекратить нарушение законодательства Российской Федерации о
рекламе, а именно: прекратить распространение рекламы на абонентский
номер                        без согласия абонента на ее получение.

            2. ПАО «ВТБ Банк»: 191144, г. Санкт-Петербург, Дегтярный переулок,
            д. 11, лит. А, представить в Ярославское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего
предписания                                     до 25 июня 2022 г.

В случае невыполнения в установленный срок законного предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе Управление
Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области вправе в
соответствии с пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на граждан штраф в
размере от трехсот до пятисот рублей, на должностных лиц – от двенадцати
тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц – от трехсот тысяч до
пятисот тысяч рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.   

 

Председатель Комиссии                                                                 Е. В. Гудкевич

 

Члены Комиссии                                                                             Н. А. Конькова

 

                                                                                                          С. Д.
Солодяшкина



 


